



嘉藥反毒八連霸 再度奪下績優學校！

嘉南藥理大學今年再度蟬聯教育部112年度反毒績優學校殊榮，達成反毒八連霸的卓越成就，更是締造高達14度獲獎的紀錄，這份榮譽彰顯了嘉藥在防制學生藥物濫用工作上的不懈努力與傑出表現。

依據衛生福利部藥物濫用案件暨檢驗統計資料顯示，近年大專校院使用毒品人數雖逐年遞減，但校園毒品使用年齡卻有下降隱憂。嘉藥積極致力推動校園反毒工作，辦理一系列創新且富有成效的活動，邀請專家學者到校實施反毒宣導，強化知毒拒毒能力；招募及培訓反毒志工，也走出校園深入偏鄉及原住民學校，推廣反毒理念，讓學生在多元的學習環境中深刻理解遠離毒品的重要性。並與南市政府、中國信託反毒基金會合作辦理「反毒機器人競賽」及「機智拒毒生活」展覽，提升學生對毒品危害的認識。

軍訓室主任李柏宏表示，嘉藥積極推展反毒教育，對內鼓勵學生在反毒方面展現「創意」與「創新」多元表現；對外則走出學校進入社區，向民眾和高中職及國中小學生傳遞拒毒反毒理念，並深入偏鄉學校，辦理志工培訓協助實施反毒教育，透過各種資源與方法致力於反毒工作，期望建立保護學子的城牆，建構無毒校園生活。

校方表示，這次再度獲獎是對全體師生共同努力的肯定，也是一種激勵，未來將繼續秉持「健康無毒，成長無憂」的理念，推動更多創新的反毒措施，真正做到「教育一個學生，影響一個家庭，帶動一個社會」，為創造無毒世界而不懈努力，為社會培養更多健康正向的未來主人翁。